



CONFORM CU ORIGINALUL

MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR

4126

Nr. 2103 / N.S.
Data 18.08.2021

CABINET MINISTRU

Nr.: 14601/17.08.2021

SG: 4241/23.08

Către: Parlamentul României - Senat

În atenția: Doamnei senator Evdochia AELENEI

Referitor: Interpelarea nr. 412B/2021

Doamnă senator,

19.05

Referitor la interpelarea formulată de dumneavoastră, având ca obiect "CREEAREA DE CONDIȚII OPTIME PENTRU PESCARIILE LOCALI", vă comunicăm următoarele:

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor a colaborat cu Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale în vederea soluționării problematicei punctelor de debarcare pe plaja Mării Negre, situație care trebuia soluționată în cadrul Programului Operațional Pescuit și Afaceri Maritime.

Astfel, prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 100/ 2011 privind darea în administrarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale - Agenția Națională pentru Pescuit și Acvacultură a unor terenuri aflate în proprietatea publică a statului și în administrarea Ministerului Mediului și Pădurilor - Administrația Națională Apele Române, au fost transferate din administrarea Ministerului Mediului și Pădurilor - Administrația Națională „Apele Române” către Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale - Agenția Națională de Pescuit și Acvacultură, în vederea realizării investițiilor necesare pentru îmbunătățirea condițiilor pentru desfășurarea activităților pescărești, un număr de 12 locații pe plajă, însumând o suprafață totală de 3.632 ha.

Prin Hotărârea Guvernului nr. 667/2016 privind aprobarea obiectivului de investiții "Reducerea eroziunii costiere Faza II (2014-2020)", precum și a caracteristicilor principale și a indicatorilor tehnico-economici aferenți acestuia, a fost aprobat obiectivul de investiții, iar în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 20/2019 privind transmiterea unor terenuri proprietate publică a statului din administrarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale - Agenția Națională pentru Pescuit și Acvacultură în administrarea Ministerului Apelor și Pădurilor - Administrația Națională "Apele Române", a fost efectuat transferul suprafețelor de plajă care se suprapuneau pe amplasamentul Proiectului menționat, de la Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale - Agenția Națională de Pescuit și Acvacultură către Ministerul Mediului și Pădurilor - Administrația Națională „Apele Române”.

În Protocolul de predare-primire încheiat în data de 30 aprilie 2020, între Agenția Națională de Pescuit și Acvacultură și Administrația Națională „Apele Române”, este prevăzut faptul că la finalizarea proiectului de reconstrucție costieră cele două instituții vor face demersuri în vederea promovării unui act normativ pentru a reobține dreptul de administrare al terenurilor prevăzute în Anexa Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 20/2019, în vederea realizării investițiilor în infrastructura pescărească.

În concluzie, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor susține îmbunătățirea infrastructurii pescărești la Marea Neagră și va colabora cu Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale în vederea realizării acestei infrastructuri, cu finanțare din fonduri europene. Realizarea acestei



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR

infrastructuri într-un alt cadru necesită clarificări și stabilirea unei abordări la nivelul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm, stimată doamnă senator, de sprijinul nostru și totodată, vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

Cu stimă,

MINISTRUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR

Barna TANCZOS